



УКРАЇНА

ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

02.02.2024

№ 65

Про перейменування бібліотек, що входять до Централізованої бібліотечної системи Печерського району м. Києва

Відповідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 3 частини першої статті 3, пункту 7 частини першої статті 8 Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій» та пункту 2 розділу II Порядку найменування об'єктів міського підпорядкування, присвоєння юридичним особам та об'єктам міського підпорядкування імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій у місті Києві, затвердженого рішенням Київської міської ради від 13 листопада 2013 року № 432/9920, враховуючи протокол засідання Комісії з питань найменувань 24 травня 2023 року № 1, рішень Київської міської ради від 23 листопада 2023 року № 7493/7534 «Про перейменування Центральної районної бібліотеки м. М. Є. Салтикова-Щедріна, що входить до централізованої бібліотечної системи Печерського району м. Києва», № 7492/7533 «Про перейменування бібліотеки ім. О. Радішева, що входить до централізованої бібліотечної системи Печерського району м. Києва», № 7491/7532 «Про перейменування Бібліотеки ім. А. Макаренка, що входить до централізованої бібліотечної системи Печерського району м. Києва», № 7495/7536 «Про перейменування Бібліотеки ім. І. Кудрі, що входить до централізованої бібліотечної системи Печерського району м. Києва», № 7494/7535 «Про перейменування Бібліотеки ім. О. Кошового, що входить до централізованої бібліотечної системи Печерського району м. Києва» та з метою зменшення інформаційного та культурологічного впливу московського нарративу на світогляд киян, створення передумов для унеможливлення агітаційно-пропагандистської діяльності вороже налаштованих до України осіб:

10117

1. Перейменувати Центральну районну бібліотеку ім. М.Є. Салтикова-Щедріна, що входить до Централізованої бібліотечної системи Печерського району м. Києва, на Центральну районну бібліотеку «Печерська», що входить до Централізованої бібліотечної системи Печерського району м. Києва.

2. Перейменувати бібліотеку ім. О. Радішева, що входить до Централізованої бібліотечної системи Печерського району м. Києва, на Бібліотеку «Всесвіт», що входить до Централізованої бібліотечної системи Печерського району м. Києва.

3. Перейменувати бібліотеку ім. А. Макаренка для дітей, що входить до Централізованої бібліотечної системи Печерського району м. Києва, на Бібліотеку для дітей «Джерело», що входить до Централізованої бібліотечної системи Печерського району м. Києва.

4. Перейменувати бібліотеку ім. І. Кудрі, що входить до Централізованої бібліотечної системи Печерського району м. Києва, на Бібліотеку «Книголюб», що входить до Централізованої бібліотечної системи Печерського району м. Києва.

5. Перейменувати бібліотеку ім. О. Кошового, що входить до Централізованої бібліотечної системи Печерського району м. Києва, на Бібліотеку імені Катерини Білокур, що входить до Централізованої бібліотечної системи Печерського району м. Києва.

6. Керівнику Централізованої бібліотечної системи Печерського району м. Києва здійснити організаційно-правові заходи щодо виконання пунктів 1-5 цього рішення.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Невмержидького А. В., відповідно до розподілу обов'язків.

Голова



Наталія КОНДРАШОВА